

УТВЕРЖДАЮ
Председатель РОО «Федерация
футбола Курской области»



Ю.М. Князев
« 15 » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Временно исполняющий
обязанности министра
физической культуры и спорта
Курской области
А.Е. Петухов
« 15 » 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ КО «Управление по
организации и проведению
спортивных мероприятий»



И.Н. Трубачев
« 15 » 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении ПЕНАЛЬТИ.РФ. областных соревнований по футболу
«Кожаный мяч-2024» (Лига юных футболистов)
среди детей 2009-2010 г.р.

г. Курск 2024 г.

Общие положения

ПЕНАЛЬТИ.РФ. областные соревнования по футболу «Кожаный мяч-2024» среди юношеских команд 2009-2010 г.р. (далее – Соревнование), проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 345).

Соревнования проводятся с целью развития футбола в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;

б) популяризация футбола в Курской области;

в) повышение спортивного мастерства спортсменов;

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнование проводится июнь - август 2024 года на объектах спорта и спортивных сооружениях Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования проводятся в три этапа:

I этап - внутригородские/внутрирайонные соревнования (июнь - июль 2024 г.);

II этап - областные зональные соревнования (июль 2024 г.), по назначению;

III этап - областные финальные соревнования (июль - август 2024 г.).

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» и РОО «Федерация футбола Курской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную

судейскую коллегию, утвержденную Исполкомом РОО «Федерация футбола Курской области». Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на собственников спортивных сооружений и объектов спорта, где проводится соревнование.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях на всех этапах допускаются юные футболисты соответствующей возрастной категории 2009-2010 г.р., имеющие допуск врача.

В заявочный лист команд мальчиков и девочек во всех возрастных группах разрешается включать до 5 (пяти) футболистов младшего возраста (на один год младше), не заявленных для участия в данных соревнованиях по другим возрастным группам, при наличии допуска врача.

В заявочный лист команд мальчиков в младшей и средней возрастных группах разрешается включать девочек на один год старше по возрасту, но не более 3 (трех) футболисток, не заявленных для участия в данных Соревнованиях в других Командах.

К соревнованиям на всех этапах допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, спортивных клубов общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования детей спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ всех категорий, не принимающие участие в межрегиональных и всероссийских соревнованиях по футболу и мини-футболу, проводимых в рамках II части Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России на 2024 год.

Участники соревнований, выступающие за спортивный клуб общеобразовательной организации, должны обучаться в данной общеобразовательной организации.

Участники соревнований, выступающие за дворовую команду, команду спортивного клуба по месту жительства, команду учреждения дополнительного образования детей спортивной направленности, должны проживать на территории муниципального образования, где размещается указанная организация. Выполнение данного требования должно быть подтверждено печатью и подписью руководителя соответствующего муниципального образования на заявочном листе команды.

К участию в соревнованиях на всех этапах не допускаются команды и учащиеся специализированных детско-юношеских спортивных школ и детско-юношеских спортивных школ всех категорий, академий футбола, футбольных школ олимпийского резерва и футбольных школ при профессиональных футбольных клубах, принимающие участие в соревнованиях, проводимых в рамках II части Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Минспорта России на 2024 год.

Участник соревнований, зарегистрированный в ЕИАС РФС в качестве учащегося специализированной детско-юношеской спортивной школы, академии футбола или футбольной школы профессионального футбольного клуба, может принимать участие в Соревнованиях только по истечении 6 (шести) месяцев после снятия его с регистрационного учета в вышеуказанной футбольной школе в ЕИАС РФС.

Участник соревнований должен не менее 6 (шести) месяцев обучаться в общеобразовательной организации или заниматься в спортивной, футбольной школе (допущенных к соревнованиям настоящим Положением) за которое он заявлен.

Обязательным критерием по допуску команд к соревнованиям является электронная регистрация на официальном сайте соревнований (www.club-km.ru) в соответствии с утвержденной инструкцией.

V. Программа соревнований

Состав команды в старшей возрастной группе юношей 2009-2010: 18 человек, в том числе 16 игроков, 1 тренер и 1 руководитель/представитель команды или медицинский работник.

В случае нарушения порядка комплектования команды на всех этапах соревнований, команда, нарушившая настоящие требования, дисквалифицируется.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации №901 от 17 ноября 2021 года. Систему розыгрыша и продолжительность матча определяет ГСК в зависимости от количества заявленных команд.

VI. Условия подведения итогов

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в соревновании награждаются кубками, игроки - медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, расходы по награждению) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2024 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

По решению Исполкома РОО «Федерация футбола Курской области» команды, участницы областных соревнований «Кожаный мяч -2024» вносят членский взнос за регистрацию футболиста и ведение паспорта футболиста в регистрационной платформе РФС – 100 рублей с человека.

РОО «Федерация футбола Курской области» несет расходы по направлению и питанию судей в дни проведения соревнований.

Реквизиты РОО «Федерация футбола Курской области»:
ИНН/КПП 4629030783/463201001 р/счет 40703810233020000003
Курской ОСБ № 8596 г. Курск

БИК 043807606 Кор/счет 30101810300000000606

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о

допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организатор – РОО «Федерация футбола Курской области» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала Соревнования, а также утверждает акт о готовности места проведения Соревнования за сутки до их начала.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

X. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются в РОО «Федерация футбола Курской области» (г.Курск, ул.Ленина, д.56-58 оф.25) не позднее 30 июня 2024 года.

Заявочный лист команды (Приложение №1) на участие в соревнованиях I и II этапов распечатывается с официального сайта соревнований (www.club-km.ru) и подается представителем команды в проводящие организации на местах.